



美國分會義診中心在聖伯拉汀諾市，舉行規模最大一次義診。



聖伯拉汀諾義診共為八百三十六位病患診療。

檳城慈濟洗腎中心一歲生日 擴充血液透析機增洗腎次數

1998.08.03

馬來西亞檳城慈濟洗腎中心今天度過一歲生日，來賓、腎友、患者家屬、大馬各地慈濟人熱情慶祝，該中心將從現有的七台血液透析機擴充為十二台，洗腎作業由一日一

次增加為兩次，服務腎友可增至四十八位。還將增加志工質量，並計畫成立「腎友聯誼會」，讓病友相互勉勵紓解身心靈之苦。

美國分會愛心延伸 美屬薩摩亞島義診

1998.08.08

慈濟美國分會在五位夏威夷醫師、十位志工熱心參與下，8日、9日將義診觸角擴展至太平洋的美屬薩摩亞島，在當地唯一的小型醫院——LBJ醫院進行義診，兩天內即有七百多民眾求診。

美屬薩摩亞島位於夏威夷正南方太平洋海域，六萬人口中百分之六十八為玻利尼西亞原住民，華人僅有一百多，島上僅有一家小型醫院且藥物匱乏。此次義診共設有小兒科、婦產科、內科、過敏科、皮膚科、腎臟

慈濟美國分會將義診觸角延伸至美屬薩摩亞島。



TZU CHI FOUNDATION

科等看診項目，並有子宮頸抹片檢查。而LBJ醫院的護士和工作人員均放棄週末休假前來加班，當地的韓裔、菲裔居民和大陸女工也都熱情參與。由於島上日曬強烈溫熱潮溼，以皮膚病患者居多；而不良的生活飲食習慣，造成居民罹患糖尿病、心臟病、高血壓等現代文明病。義診中最受人矚目的是兩位腿上長著腫瘤的原住民，其中一位的腿比腰還粗，佈滿大小不一的肉瘤，在夏威夷支會幫助下，醫生決定將病人送到夏威夷的醫院做手術治療。

荷蘭聯絡處成立 顧代表致詞讚美 1998.08.08

荷蘭聯絡處本日正式在海牙舉辦成立慶祝茶會，駐荷蘭台北經濟文化辦事處代表顧崇廉、僑界商界代表多人，還有自英、德、法等國趕來祝賀的慈濟人齊聚一堂，顧崇廉



慈濟荷蘭聯絡處八月成立，駐荷蘭台北經濟文化辦事處代表顧崇廉致賀辭，並與會眾共同分享這分生日喜悅（切蛋糕者為顧崇廉）。

代表致詞表示「幫助別人是慈濟的功能，也是慈濟最大的成就。」

兩年前張瑞珍師姊隨夫到荷蘭，她牢記上人的祝福「把慈濟的種子帶到荷蘭播下」。一年多來與一些志同道合的朋友關懷社區老人、協助當地中文學校舉辦活動，並